买家电,可别错过抢购会

主办方:四大实惠等您来



本报讯8月15日,"富平春 杯"晚报读者家电抢购会将在神 马大酒店举行。此次家电抢购会 受到了众多市民的关注,近日,不 少消费者拨打热线咨询抢购会的 具体细节问题。笔者从主办方了 解到,消费者买家电到家电抢购 会有四大理由。

实惠1:品牌齐全

据了解,此次家电抢购会汇 集了众多一线家电品牌:海尔冰 箱、海尔电视、海尔洗衣机、杨子 洗衣机、容声冰箱、海信电视、海 信冰箱、海信空调、创维电视、创 维冰箱、美的空调、科龙空调、格 力空调、六维大金空调、三星电 视、三星洗衣机、三星冰箱、三星 小家电、哈佛热水器、能率热水 器、诺克司热水器、万喜燃灶具、 沁园净水机、乐视电视、华帝灶 具、浪洁聚能热水机……消费者

可以从众多大品牌家电中选出最 适合自己的那一款。

实惠2:超低价购机

本次家电抢购会上,众多商 家都推出了特惠机型。海尔全自 动洗衣机899元,海尔双缸洗衣 机599元,扬子双缸洗衣机499 元,海尔冰箱1099元,哈佛双模热 水器 2999元,能率热水器 2999 元,美的大1匹空调1799元,美的 大2匹空调3799元,乐视40英寸 电视2499元,乐视50英寸电视 3499元,海信大1.5匹双模变频空 调2399元,海信2匹双模变频柜 机仅售4399元,海信560升对门 风冷冰箱3699元,容声两门节能 冰箱999元,容声金色对开门新 品冰箱3999元,海信7公斤滚筒 洗衣机1699元,海信电视58英寸 安卓智能彩电仅售3999元、55英 寸量子点曲面彩电仅售7999元,

大金1.5匹H系列挂机仅售3980 元,大金中央空调 VRV-N系列,单 笔满5万元送科里RO反渗透直 饮机,5万元以下送科里超滤净水 机。科里超滤净水机1780元,科 里RO反渗透直饮机2180元,诺克 斯热水器现场限量抢购价 1280 元,万喜烟机灶具现场抢购价 1280元。相信能让您体会到低价 购家电的快感。

实惠3:你买我送,礼品多多

市民在现场购机不但可以享 受到商家的优惠活动,还可以获 得主办方赠送的礼品。沁园净水 机除了推出特价优惠产品外,还 将开展"幸运退款,红包返现,0元 购机"活动,为顾客带来真正的实 惠。创维在此次活动中将推出工 厂直销"0"元购机,49英寸硬屏 4k彩电仅售3999元(赠送4000元 京东、天猫现金购物卡)、58英寸

4k彩电仅售5599元(赠送5000元 京东、天猫现金购物卡),多买多 送,最高可赠送6000元。

到场市民除了可获得丰厚的 礼品(限前500名)外,现场下单, 更有美酒等着你。凡在此次家电 抢购会上购物满500元以上者, 均可获赠富平春窖藏美酒两瓶; 购物满1000元以上者,可获赠富 平春陈藏美酒两瓶;购物满2000 元以上者,可获赠富平春洞藏美 酒两瓶。

实惠4:交通便捷

本次家电抢购会地点在神马 大酒店一楼宴会厅,市民打车、乘 公交、开车等前往都很方便。便 利的交通、足够的停车位,都提高 了此次抢购会的交通便捷性,相 信您只要来到现场,肯定能满载 而归。活动咨询热线: (柴栋梁 耿剑) 15937506769。

河南青少年 学潜测评公益行 走进鹰城

本报讯"把不聪明的孩子变聪 明,让聪明的孩子更聪明。"8月9日 下午,河南青少年学潜测评城市公 益行第三站在平顶山学院举行,免 费为鹰城青少年提供学习潜能测评 服务。中国青少年心理化教育中心 主任、维纲教育创始人马国忠教授 带来了主题为"让梦想照亮现实"的 学习潜能素质教育专题讲座。

当天,参加公益行的还有郑州 维纲中学学潜测评老师、众多鹰城 家长及学生等。

前不久, PDC(即 Personal Development Course)课程首讲中原新 闻发布会在郑州举行,向社会发布 了PDC青少年成才计划,引发广泛 关注。为激发青少年学习潜能,深 入探讨素质教育发展,郑州维纲中 学联合中国青少年心理化教育中心 开启了青少年学潜测评城市公益行 活动。

据了解,学潜测评是PDC课程 体系的重要组成部分,初中学生参 与学习潜能测评,可以找到自己的 短板,有针对性地制定学习目标,改 进自己的学习模式。另外,高中学 生要进行学潜测评和职业测评,综 合分析学生的潜能优势。

马国忠教授在"让梦想照亮现 实"专题讲座中对PDC课程的学潜 测评作了总体分析解读,提出了青 少年学习策略、学习模式、学习心 态、成功素质的基本潜质,通过学潜 测评能分析青少年的提升空间。

当天,众多鹰城家长带着孩子 踊跃参与测评测试,活动场面异常 火爆。最后,测评老师根据测评结 果,细心为家长及学生提供有效的 学习策略建议,认真为青少年答疑 解惑,以帮助青少年找到更好的学 习心态和模式。★ (张秀玲)

今年已有35位银行高管年内宣布离职

传统银行正在经历"离职潮"

本报讯 今年以来,已有35位 银行的"董监高"辞职。业内人士普 遍认为,投身互联网金融和新型民 营银行可能是这些高管的兴趣所 在。据透露,这些金融创新企业十 分慷慨,很多从银行跳来的人收入 都翻番,有的还有期权。

昔日的金饭碗似乎越来越难留 住人才,传统银行正在经历一场从 上至下的"离职潮"。除了组织安排 的变动和系统内的调动,大部分离 职的银行业人才都选择投身互联网 金融和新型的民营银行。

35位"董监高"宣布离职

据《北京青年报》报道,根据公 告,今年以来宣布离职的35位银行 "董监高"中,有9名是因为年龄原 因退休,包括建行副行长胡哲一、兴 业银行副行长陈德康、浦发银行副 董事长陈辛等。其余26人,大都是 因为个人原因和工作调动。

至于这些高管辞职后去往何 方,目前只有不到一半的人因为继 续留在金融圈,有踪可循,其余的则 没有确切消息。不过业内人士普遍 认为,投身互联网金融和新型民营 银行可能是这些高管的兴趣所在。

有确切去向的银行高层,基本 是在体系内变动工作。比如,原建 行副行长朱洪波担任光大集团的党 委副书记、中行副行长祝树民出任 农发行行长、工行首席信息官林晓 轩出任农行副行长等。



新兴民营银行成人才洼地

实际上,除了这些要发公告的 "董监高"外,还有更多的银行人士 加入这场"离职潮"。新兴的民营银 行正在成为传统银行高端人才的新 平台。微众银行的行长是曾担任中 信副行长和进出口银行副行长的曹 形;副行长包括原平安银行风险官 王世俊、深圳银监局政策法规处前 处长秦辉、原央行深圳支行支付结

算处处长万军、兴业银行同业业务 部总经理郑新林、原平安金融科技 公司总经理梁瑶兰、原陆金所副总 经理黄黎明和原顺丰CIO、平安科 技总经理马智涛。此外,原平安银 行零售消费信贷事业部副总方震宇 担任消费信贷总监、原平安银行董 秘李南青担任微众银行董秘。微众 银行在招商银行也挖走了不少人。

除了民营银行,第三方财富管 理机构也成为金融高级人才的择业 目标。中信银行总行零售银行部副

总经理张秋林辞职后成为秋实财富 掌舵人。官方资料显示,秋实财富 是新成立的独立高端财富管理机 构,股东为东方基金管理有限责任 公司控股的基金子公司——东方汇 智资产管理公司。

互联网金融行业高薪挖人

蓬勃兴起的互联网金融行业也 吸引了大量银行人才。国内知名 P2P平台陆金所的高管团队近期大 换血,陆金所现有高管团队中一半 为今年新的空降成员。其中有数位 新任高管均来自传统的银行业。陆 金所挖来了集团内兄弟公司平安银 行以及体系外的兴业银行、浦发银 行的高管。其中,最引人瞩目的是 来自银监会业务创新监管部的副主 任杨晓军,至陆金所任副董事长。

高薪自然是P2P挖人的利器 有业内人士透露,这些金融创新企 业十分慷慨,很多从银行跳来的人 收入都翻番,有的还有期权。不少 P2P平台的普通员工也能拿到30万 元的年薪。当然,也有一些从银行 跳出去的金融人才表示,收入并不是 自己重新选择职业方向最主要的因 素,在传统银行干久了,各方面都会 感觉没有活力,选择新兴的互联网金 融机构,也许能打开一片新天地。

压力大、收入只降不升 是主因

在谈到银行的离职潮时,有业

内人士吐槽说,银行业现在的压力 太大了,收入却有只降不升的趋 势。有两个考核指标对银行的业务 人员压力很大,第一个是存款的考 核任务,第二个就是不良贷款的情

去年以来,以余额宝为代表的 互联网金融理财产品让银行的揽储 压力倍增。今年一开始股市红火, 银行存款又搬家去了股市。6月份 股市最火时,某股份制商业银行零 售业务负责人表示,每天早上看着 存款下降的日报数据都焦虑不已, 就担心完不成当月任务。该人士坦 言,银行的考核标准本身并不是一 直加码的,但因为市场情况发生变 化,完成的难度大大提高,所以收入 下降就成了无奈的现实。

除了揽储压力,不良贷款率的 上升也让不少银行人睡不着觉。银 监会发布的数据显示,一季度末,商 业银行不良贷款余额9825亿元,较 上季末增加1399亿元;不良贷款率 1.39%,连续七个季度攀升。已经公 布数据的浙江、广西、云南、贵州等 4省份,当地上半年银行业不良贷 款率已全部突破1.5%,其中云南达 到2%,浙江更是高达2.23%。

造成银行不良贷款率持续攀升 的主要原因是经济下行,多个传统 行业产能落后、过剩问题突出,致使 企业盈利下降、贷款违约增多。多 数分析机构认为,银行不良贷款率 还将继续攀升,可能在今年下半年 达到峰值。

(北青 程婕)